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Presentazione
	                       Relax  Stone  Massage

Il metodo consiste nell’abbinare i benefici delle tecniche di massaggio e le proprietà delle pietre .
L’intenso potere che si sprigiona dalle pietre crea un’armonia e un flusso di energie positive che aiutano a raggiungere uno stato di calma o di meditazione.

Il Relax Stone Massage  si può far risalire a due tradizioni: quella ayurvedica e quella degli indiani d’America, che per curarsi usavano spesso le pietre calde.

Il massaggio con le pietre calde, riducono lo stress, le tensioni e la stanchezza, induce vasodilatazione, aumenta il metabolismo, migliora la circolazione, attenua le tensioni muscolari e favorisce l’eliminazione delle tossine.

Riequilibrando il flusso di energie e neutralizzando le energie negative, il massaggio con le pietre calde ripristina la sintonia fra corpo e mente.

Ultimo effetto, tutt’altro che trascurabile: nell’immediato induce un gradevole rilassamento e un benessere che, dopo qualche ora, rende più carichi e tonificati.

In conclusione, ricevere un massaggio con le pietre calde significa viaggiare in un’altra dimensione.

Le pietre, per la loro inerzia termica, cedono il loro calore molto lentamente e le parti interessate si riscaldano gradualmente.
In una interpretazione olistica, si può dire che con questa tecnica si migliora il flusso di energia all’interno del corpo.Le pietre in effetti vengono poste in corrispondenza dei Chakra, prima in posizione supina.

E poi ci si gira e vengono posizionate sulla parte posteriore del collo e della spina dorsale. La sensazione è di grande rilassamento e di allontanamento dello stress.
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Dolori muscolari
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Mal di schiena
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Dolori reumatici o artritici
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Stress, insonnia e depressione
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